
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 09ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA (2021 -

2024) - 3º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 19 DE ABRIL DE 2023

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE APLAUSOS

Moção de Aplausos: /2023 - Ementa: A câmara municipal de Aracoiaba Ceará, por deliberação de seus 

membros, acolhe a proposta do vereador FRANCISCO REILTON PRUDÊNCIO DE BRITO PDT, e, através 

da presente MOÇÃO manifesta publicamente seus aplausos ao aracoiabense, Telmo Amaro Bezerra, 

Servidor Público Estadual, trabalhou durante seis (06) anos na DAER (Departamento Autônomo de 

Estradas de Rodagem), esteve à frente da direção do HMSI (Aracoiaba) durante 12 anos, e mais dois (02) 

anos à frente da Secretaria de Saúde do Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 05/2023 - Ementa: SÚMULA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2024, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

INDICAÇÕES

Indicações: 39/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria da Conceição Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma da praça no Distrito de Jenipapeiro, no conjunto Francisco De 

Assis Batista.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

Indicações: 40/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Selma Maria Bezerra Gomes, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de um bueiro na estrada que liga Furnas (CE 356) a sítio bonito 

no Distrito de Milton Belo.

JUSTIFICATIVA

O citado trecho encontra-se intransitável necessitando desse serviço, são necessários 05(cinco) manilha 

de 1,00 X 0,40.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa. Protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Indicações: 41/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a construção do calçamento em pedra tosca na 

comunidade rua do Fogo e o roço da estrada e a conclusão dos serviços iniciados no campo de futebol da 

comunidade.

JUSTIFICATIVA
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Em visitas a referida comunidade, ouvindo as muitas reivindicações da população que entre elas está a 

melhoria estrutural no aspecto físico bem como facilitar o acesso a comunidade, e muito grande as queixas 

da comunidade em relação a ausências das ações do poder público na referida comunidade.

Por considerar pleito justo e viável espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação desta indicação.

Certos de ser atendido reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 42/2023 - Ementa: Os Vereadores infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indicam, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, o estudo para viabilização de câmeras de vídeo monitoramento em 

todas as escolas do Município de Aracoiaba.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa. Protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 43/2023 - Ementa: Os Vereadores infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indicam, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a implantação de um posto da Guarda Municipal no Distrito de 

Jaguarão.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa. Protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 44/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a construção do calçamento em pedra tosca na Vila 

Juvenal e o roço da estrada.

JUSTIFICATIVA

Uma comunidade peque mais carente das ações do poder público, um trecho que fica bem ao lado da CE 

464, mais a estrada que dá acesso a vila está muito rui.

Por considerar pleito justo e viável espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação desta indicação.

Certos de ser atendido reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 45/2023 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, , a recuperação e o roço da estrada que dá acesso a UPA de Aracoíaba até a 

localidade de Encosta de Baixo, e na ocasião solicitamos também a limpeza no entorno do campo de 

futebol da comunidade, devido a 11ª edição do tradicional torneio do Trabalhador que será realizado no dia 

30 de abril que é feito no referido campo de futebol da comunidade de Encosta de Baixo.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 46/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria da Conceição Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, que seja consertado o esgoto a céu aberto localizado na avenida Tiradentes 

ao lado da praça José Lopes da Silva, já que o mesmo traz sérios transtornos a população ali residente.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.
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Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 12/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e requer, após ouvido o Plenário, a Exma., Sra. Josefa 

Medeiros Farias, Deputada Estadual pelo PT do Estado do Ceará, que seja destinado através de uma 

emenda parlamentar, recursos para construção da pavimentação em pedra tosca das seguintes ruas da 

sede do Distrito de Ideal no Município de Aracoiaba:

I - Travessa Dário Soares de Sousa;

II - Rua Oscar Adriano Nobre;

III - Rua Francisco De Assis Gama;

IV - Rua Francisco Soares de Sousa;

V - Rua José Pedro de Oliveira.

Excelência, o nosso Distrito carece de uma melhor infraestrutura já que os recursos municipais oriundos 

principalmente do FPM não cobrem toda a demanda necessária para o bom desenvolvimento do Município 

de Aracoiaba.

Isto posto, é que como representante Municipal, eleito pelo voto popular mais uma vez venho clamar por 

recursos para a concretização de tão importante obra para o nosso Distrito.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE APLAUSOS

Moção de Aplausos: /2023 - Ementa: A câmara municipal de Aracoiaba Ceará, por deliberação de seus 

membros, acolhe a proposta do vereador FRANCISCO REILTON PRUDÊNCIO DE BRITO PDT, e, através 

da presente MOÇÃO manifesta publicamente seus aplausos ao aracoiabense, Telmo Amaro Bezerra, 

Servidor Público Estadual, trabalhou durante seis (06) anos na DAER (Departamento Autônomo de 

Estradas de Rodagem), esteve à frente da direção do HMSI (Aracoiaba) durante 12 anos, e mais dois (02) 

anos à frente da Secretaria de Saúde do Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

INDICAÇÕES

Indicações: 39/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria da Conceição Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma da praça no Distrito de Jenipapeiro, no conjunto Francisco De 

Assis Batista.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

Indicações: 40/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Selma Maria Bezerra Gomes, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de um bueiro na estrada que liga Furnas (CE 356) a sítio bonito 

no Distrito de Milton Belo.

JUSTIFICATIVA

O citado trecho encontra-se intransitável necessitando desse serviço, são necessários 05(cinco) manilha 
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de 1,00 X 0,40.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa. Protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Indicações: 41/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a construção do calçamento em pedra tosca na 

comunidade rua do Fogo e o roço da estrada e a conclusão dos serviços iniciados no campo de futebol da 

comunidade.

JUSTIFICATIVA

Em visitas a referida comunidade, ouvindo as muitas reivindicações da população que entre elas está a 

melhoria estrutural no aspecto físico bem como facilitar o acesso a comunidade, e muito grande as queixas 

da comunidade em relação a ausências das ações do poder público na referida comunidade.

Por considerar pleito justo e viável espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação desta indicação.

Certos de ser atendido reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 42/2023 - Ementa: Os Vereadores infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indicam, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, o estudo para viabilização de câmeras de vídeo monitoramento em 

todas as escolas do Município de Aracoiaba.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa. Protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 43/2023 - Ementa: Os Vereadores infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indicam, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a implantação de um posto da Guarda Municipal no Distrito de 

Jaguarão.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa. Protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

Indicações: 44/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a construção do calçamento em pedra tosca na Vila 

Juvenal e o roço da estrada.

JUSTIFICATIVA

Uma comunidade peque mais carente das ações do poder público, um trecho que fica bem ao lado da CE 

464, mais a estrada que dá acesso a vila está muito rui.

Por considerar pleito justo e viável espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação desta indicação.

Certos de ser atendido reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 45/2023 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, , a recuperação e o roço da estrada que dá acesso a UPA de Aracoíaba até a 
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localidade de Encosta de Baixo, e na ocasião solicitamos também a limpeza no entorno do campo de 

futebol da comunidade, devido a 11ª edição do tradicional torneio do Trabalhador que será realizado no dia 

30 de abril que é feito no referido campo de futebol da comunidade de Encosta de Baixo.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 46/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria da Conceição Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, que seja consertado o esgoto a céu aberto localizado na avenida Tiradentes 

ao lado da praça José Lopes da Silva, já que o mesmo traz sérios transtornos a população ali residente.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 12/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e requer, após ouvido o Plenário, a Exma., Sra. Josefa 

Medeiros Farias, Deputada Estadual pelo PT do Estado do Ceará, que seja destinado através de uma 

emenda parlamentar, recursos para construção da pavimentação em pedra tosca das seguintes ruas da 

sede do Distrito de Ideal no Município de Aracoiaba:

I - Travessa Dário Soares de Sousa;

II - Rua Oscar Adriano Nobre;

III - Rua Francisco De Assis Gama;

IV - Rua Francisco Soares de Sousa;

V - Rua José Pedro de Oliveira.

Excelência, o nosso Distrito carece de uma melhor infraestrutura já que os recursos municipais oriundos 

principalmente do FPM não cobrem toda a demanda necessária para o bom desenvolvimento do Município 

de Aracoiaba.

Isto posto, é que como representante Municipal, eleito pelo voto popular mais uma vez venho clamar por 

recursos para a concretização de tão importante obra para o nosso Distrito.

Na certeza do atendimento da solicitação, apresento a V. Exa., protestos de estima e elevado apreço.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/229
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